
استطلاع رأي المستفيدين من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالعزيزية بجدة

1 / 9

53.85% 35

46.15% 30

Q1
:الجنس
Answered: 65
 Skipped: 0

TOTAL 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ذكر

أنثى

ANSWER CHOICES RESPONSES

ذكر

أنثى



استطلاع رأي المستفيدين من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالعزيزية بجدة

2 / 9

3.08% 2

32.31% 21

43.08% 28

3.08% 2

18.46% 12

Q2
:القسم الذي استفدت منه
Answered: 65
 Skipped: 0

Total Respondents: 65  

22​​2

2121​​21

2828​​28

22​​2

1212​​12

0 10 20 30 40 50

دعوة الجاليات

مركز سفراء
للتدريب

برنامج بصائر

البرامج العلمية

المصليات

المتنقلة

ANSWER CHOICES RESPONSES

دعوة الجاليات

مركز سفراء للتدريب

برنامج بصائر

البرامج العلمية

المصليات المتنقلة



استطلاع رأي المستفيدين من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالعزيزية بجدة

3 / 9

49.23% 32

30.77% 20

16.92% 11

3.08% 2

Q3
:الفئة العمرية
Answered: 65
 Skipped: 0

TOTAL 65

49.23%49.23%​​49.23%

30.77%30.77%​​30.77%

16.92%16.92%​​16.92%

3.08%3.08%​​3.08%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 - 30

31 - 45

46 - 60

أكبر من 60 سنة

ANSWER CHOICES RESPONSES

15 - 30

31 - 45

46 - 60

أكبر من 60 سنة



استطلاع رأي المستفيدين من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالعزيزية بجدة

4 / 9

Q4
نرجو التكرم بالإجابة على الأسئلة مع ملاحظة الآتي:1- عادة ما تكون الإجابة
التي تريد اختيارها هي أول ما يتبادر لذهنك ، فلا تترد كثيرا في اختيارها2-

اً ويتدرج انطباق العبارة إلى الاختيارات تبدأ من 1 وتعني أن العبارة لا تنطبق ابد

أن يصل إلى 5 والذي يعني أن العبارة تنطبق بشكل كبير جدا
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الجمعية تتميز بتفعيل التقنية في برامجها وأنشطتها

أوصي زملائي وأقاربي بالاستفادة من برامج الجمعية

تتميز برامج الجمعية بالجودة والإتقان

من السهل الوصول إلى الأنشطة والبرامج الجديدة
للجمعية

منسوبو الجمعية يتعاملون معنا بطريقة ممتازة

أرى أن المجتمع ينبغي عليه تقديم الدعم المعنوي
والمالي لهذه الجمعية

تتميز الجمعية بالتطوير والابتكار في البرامج التي تقدمها
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Q5
ماهي الأمور التي تعجبك في جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات
بالعزيزية بجدة؟
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بالعزيزية بجدة؟
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 هل لديكم مقترحات أو ملاحظات تودون ذكرها ؟
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